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SIMULAREA 1 A EVALUARII NATIONALE LA MATEMATICA
CLASA a VIII-a, OCTOMBRIE 2017

e Seacordi 10 puncte din oficiu .
o  Toate subiectele sunt obligatorii. ' qa t e.ln fo .TO
e  Timp de lucru 2 ore. X /| profu’ de inate

SUBIECTUL I = pe foaia de examen se trec doar rezultatele (30 puncte)

1. Rezultatul calculului —4 + 2v2 - V2 esteegal cu .....oooovvnnnnee, sonsian basmas sy b

2. Cel mai mic numdr intreg din intervalul (—4; 2) €ste.......ccoviviiiiinnien »

3. Partea intreagd a numéarului real st A TR s v s g meki S5 8A1 4 Mo B

4. Daca suma lungimilor tuturor muchiilor unui cub este egala cu 120 cm, atunci diagenala
unei fete are lungimea egata cu

...................................................................

Numerele naturalé de forma 4xx, divizibile cu 5, au suma egald Cl....covvenrnnncniannn

. Daca un triunghi echilateral are perimetrul egal cu 54 cm, atunci apotema triunghiului are
JUNGIMEA EZALA CUL ... ciiirriieibriiiire ittt

SUBIECTUL II- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, 0 prismé triunghiulara regulatda ABCDEF.

2. Fie numirul x = /(=3)2 — 4~ |1 - \fﬁl + 6(v/12 — 1). Aritati cd x este numdr natural.

3. Fie multimile A = {xeR/|x —3| < 2}siB = {xeR|-1< ’—; + 1 < 3}. Aflati céte
numere intregi sunt in multimea A(B.

4. Fiex = (a + 2)% — (a —3)% — 10a + 21. Aratafi ca numarul x este patrat perfect,
oricare ar fi a € R. - <

5 fntr-o cutie sunt 120 de bile albe, negre si rosii. Numarul bilelor rosii este de 3 ori mai
mic decat cel al bilelor albe si negre la un loc, iar numdrul bilelor albe este cu 18 mai
mare decét al celor negre.
a) Cite bile, de fiecare culoare, sunt in cutie?

b) Care este probabilitatea ca, extragind la intamplare o bila din cutie, aceasta s fie
rosie? '
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SUBIECTUL III- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

1. Fie un triunghi AABC astfel incit AB = 3 cm, AC = 4cm,BC =5 cm, iar [AA' este
bisectoarea 4BAC, cu A’ € (BC), BD este medians, unde D € (AC), si AA' N BD = {M}.

a) - Aridtati cd AABC este dreptunghic.
b) Aflati luglgimea medianei BD.
c) Aflati lungimea segmentului [BM].

2. Fie ABCD patrat, S si P mijloacele laturilor [é D], respectiv [BC], iar aria AADS este
egald cu 16 cm?.-
a) Aratati c3 aria trapezului ABCS este egald cu 48 cm?. -
b) Demonstrati c& BPSD este trapez isoscel. °
c) Ardtatica DP 1 AS.
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